



ФЕДОРОВСКАЯ ЯРМАРКА

№ 6 (339)
14 февраля 2013 г.

Еженедельная газета для городского поселения Фёдоровский, издаётся с 23 июня 2005 года.

ПАМЯТЬ ШКОЛЬНЫХ ЛЕТ

*Сто лет со дня последнего звонка.
Ну, меньше чуть, а кажется — недавно.
И память — нить: не рвётся, хоть тонка.
И вспоминать и грустно, и забавно.*



Уже много лет подряд в первую субботу февраля взрослые и ещё не очень люди оставляют все свои дела и спешат на ставшую традиционной встречу выпускников.

2 февраля в Фёдоровскую СОШ №5 пришли те, чьи звонкие голоса год, два, пять, десять и больше лет назад наполняли школу насыщенной жизнью, кто своими победами и поражениями радовал и огорчал учителей. Взрослые дети — а для своих наставников они на всю жизнь останутся детьми — пусть на несколько часов, но снова собрались вместе. Расстояние и занятость не стали преградой для встречи с бывшими одноклассниками. Из Сургута, Екатеринбурга, Омска, Санкт-Петербурга и других городов прибыли они в родные пенаты.

Задача организаторов встречи Курса Людмилы Геннадьевны и Калугиной Ольги Викторовны заключалась в том, чтобы вечер прошёл интересно и оставил много приятных впечатлений. И им это удалось.

Школа встретила своих бывших учеников музейной экспозицией "По волнам нашей памяти". На фотографиях они с восторгом узнавали себя, своих школьных товарищей, учителей.

Атмосферу праздника создавали и украшенный зал, приятная музыка, приветливые лица нынешних учеников, встречавших долгожданных гостей.

И потекли воспоминания. Видеофильм "Школьные годы" напомнил эпизоды школьной жизни, схваченные фотовспышкой. Директор школы Бибиб Татьяна Ивановна, классные руководители юбилейных выпусков Козленко Наталия Владимировна, Зуб Инна Павловна, Швецова Татьяна Николаевна вместе с учениками вспомнили школьные годы. Какими стали их ребятки? Как сложилась их судьба? Как всегда, кто-то приятно удивил, а кто-то подтвердил прогнозы учителей.

Особенно много было на вечере встречи ребят последнего выпуска. Не прошло ещё и года, как выпорхнули они из-под надёжного крыла своих родителей и "классных мам". Ещё трудно сказать, как сложится их судьба, пойдут ли они уверенно именно той дорогой, которую выбрали несколько месяцев назад. Непривычно было слышать, как вчерашние школьники, хулиганы и тихони, зубрилки и "зажигалочки" называли свои будущие специальности: стоматолог, эксперт-криминалист, инженер по защите информации, программист...

Яркие музыкальные номера и стихи ребятишек — перwokлашек разбудили школьные воспоминания в сердце каждого выпускника. Милые, красивые и такие уже родные лица маленьких артистов, даривших со сцены радость, вызывали чувство восхищения, гордости, благодарности родной школе, уважаемым учителям.

Выпускники школы Власенко Валерий и Круглова Ирина, первыми пришедшие на эту встречу, получили почётное право дать школьный звонок, приглашавший гостей "пройти по тихим школьным этажам, где прожито и понято немало". Хотя... двери нашей школы открыты для выпускников всегда.

Вечер получился тёплым, запоминающимся. Но всё когда-нибудь заканчивается. И из беззаботного детства, куда удалось попасть хоть на это короткое время, приходится вновь возвращаться во взрослую жизнь с её заботами: сессиями и экзаменами, рабочими буднями и заботами о воспитании уже собственных детей. О многом ещё не спросили, многое не рассказали.

Ждём вас, друзья, на следующий год — на пятнадцатилетнем юбилее родной школы!

Н. Ю. Горлова, педагог-организатор
МБОУ "Фёдоровская СОШ №5"

СПОРТ СИЛЬНЫХ ДУХОМ

Адаптивный спорт, или спорт инвалидов, в посёлке Фёдоровском продолжает набирать высоту развития. Наши спортсмены всё активнее и увереннее принимают участие в соревнованиях районного, городского и окружного уровня.

Так, в Сургуте 26 января прошла матчевая встреча по толканию ядра в помещении среди спортсменов — инвалидов, где приняли участие два наших спортсмена — Тетерин Владимир и Герева Дженет. Домой Владимир вернулся с высшей наградой, а юная спортсменка — со стойким желанием и дальше заниматься спортом.

1—3 февраля в Ханты-Мансийке Жидайкина Оксана и Фармонов Тимур в составе сборной команды Сургутского района успешно выступили в чемпионате и первенстве по пауэрлифтингу в зачёт Параспартакиады. Фармонов Тимур в весовой категории

до 50 кг занял первое место, Жидайкина Оксана в весовой категории до 48 кг — третье. Bravo ребята, достойная победа!

9 февраля спортсмены приняли участие в районном лично-командном открытом чемпионате по пулевой стрельбе среди лиц с ограниченными возможностями, где команда г. п. Фёдоровского заняла почётное третье место.

Развитие инваспорта в посёлке находится в самом начале своего долгого пути, и предстоит сделать ещё очень много для того, чтобы каждый человек с ограниченными возможностями смог поверить в свои силы и начать заниматься физкультурой и спортом. Поэтому призываем вас: сделайте первый шаг, приходите к нам!

О. В. Фоминых, старший инструктор-методист по адаптивной физической культуре МАУ "ФСОЦ"

Уважаемые фёдоровчане!

16 февраля 2013 года в 12.00 в школах г. п. Фёдоровский состоится собрание родителей будущих первоклассников.

Приём первоклассников будет осуществляться по территориальному признаку. Информировать вас, что в соответствии с постановлением администрации Сургутского района № 1898—нпа от 01.06.2012 года за школами закреплены определённые территории посёлка:

МБОУ ФСОШ № 1 (ул. Строителей, 6): ул. Ленина, д. 1 — 13А; ул. Строителей, д. 8 — 12; ул. Энтузиастов; ул. Пионерная, д. 23 — 31А, 32; Промышленный проезд, д. 7, 22.

МБОУ ФСОШ № 1 (ул. Савуйская, 13): ул. Озёрная; ул. Пионерная, д. 1 — 19; ул. Савуйская; ул. Строителей, д. 1 — 7А, 13.

МБОУ ФСОШ № 2: ул. Ленина, д. 14, 16, 19, 19А, 27, 27А; переулок Парковый; ул. Ломоносова, д. 2; ул. Моховая; ул. Фёдорова; Фермерский проезд; ДНТ "Фёдоровское".

МБОУ ФНОШ № 4: ул. Московская; ул. Пионерная, д. 57 и далее; ул. Кедровая; пер. Тюменский; ул. Строителей, д. 23 и далее.

МБОУ ФСОШ № 5: пер. Центральный; ул. Ломоносова, д. 4 — 28; ул. Ленина, д. 14А, 14Б; ул. Строителей, д. 17, 19, 19/1, 21, 21А, 21/1; ул. Пионерная, д. 35 — 55.

тел.: 718-770

ТОРГОВО-БЫТОВОЙ ЦЕНТР

**ПРИГЛАШАЕТ
АРЕНДАТОРОВ**

скидки до 50%



МАУК "КДЦ "ПРЕМЬЕР"
приглашает всех желающих
17 февраля в 15.00 на фестиваль
солдатской песни "Виктория".
Справки по телефону 732-993.

МАУК "КДЦ "ПРЕМЬЕР"
приглашает 15 февраля в 12.00
учащихся 10—11 классов
на митинг, посвящённый
24-й годовщине вывода
Советских войск из Афганистана.
Справки по телефону 732-993.

Коллектив
МАУК "КДЦ "ПРЕМЬЕР"
поздравляет дипломантов
3-й степени XVII районного
фестиваля — конкурса
"Звёзды XXI века":
Детский вокальный коллектив
"Индиго" (руководитель Крупина
Ольга), театр народной песни
"Каравай" (руководитель Маслени-
кова Ирина), Чобанян Ирину (руково-
дитель Аксененко Сергей),
вокальную группу "Премьер"
(руководитель Крупина Ольга).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ

ТЕХНОЛОГИЯ
ПОБЕДЫ



Андрей Деманов
Чемпион Европы
по тяжелой атлетике

г. Сургут
пр. Мира, д. 15, тел. 950-708
ул. Университетская, д. 7, тел. 50-17-34

Технология победы
ТАТФОНДБАНК

8-800-100-03-03

Круглосуточный Контакт-центр (звонок по России бесплатный)

www.tfb.ru

Grid with various words and symbols for a word search puzzle. Includes words like 'Курорт в Канаде', 'Что такое одр', 'Ричард ... (амер. актер)', 'Большая обезьяна', 'Беспорядочная толпа', 'Город и порт в Финляндии', 'Природный пигмент', 'Пограничный знак', 'Греческая буква', 'Порода собак', 'Грязный навет', 'Заваливающая игра', etc.

ГОРОСКОП с 18 февраля по 24 февраля

ОВЕН (21.03–20.04). Неделя полна новых встреч, неожиданных знакомств, в связи с чем звезды предупреждают о непредвиденных расходах. Неделя может быть связана с ослаблением здоровья. Для пожилых мужчин и подростков—Овнов физические перегрузки или нервное напряжение могут стать причиной стрессов и заболеваний. Благоприятные дни: 20; неблагоприятные: 21, 22.

ТЕЛЕЦ (21.04–21.05). Некоторая рассеянность, излишняя доверчивость или ошибочное представление о партнере может привести Тельцов к финансовым потерям. Начало недели может быть не из легких. Вероятны непонимание со стороны окружающих, неприятные стечения обстоятельств. Неделя серьезных провокаций и конфликтов. Благоприятные дни: 23, 24; неблагоприятные: 19.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05–21.06). Вероятно ухудшение самочувствия Близнецов: головная боль, вялость, обострение хронических заболеваний. Эти недомогания могут нарушить нормальный ритм жизни Близнецов. Болельщик в эту неделю может приобрести затюканный характер. Близнецам может повезти в бизнесе. Многие из них преодолеют козни противников и врагов, улучшат свое материальное положение в результате поездок или дел, связанных с расширением бизнеса либо с новыми контактами, особенно с иностранными деловыми партнерами. Благоприятные дни: 21, 23; неблагоприятные: 24.

РАК (22.06–22.07). Тяжелая, критическая неделя. Она пройдет достаточно напряженно. Усталость прошедшей недели может осложниться проблемами семьи или ссорами с любимым человеком. Ракам будет трудно сохранять спокойствие, следовать своим установкам, сохраняя верность убеждениям. А это может привести к конфликтам и ухудшению самочувствия. Благоприятная неделя, события которого на некоторое время могут восстановить утраченную веру Раков в будущее. Возможны приятные неожиданности, пополнение семейства, приемы родственников, маленькие семейные праздники. Благоприятные дни: 23; неблагоприятные: 20.

ЛЕВ (23.07–23.08). Положение Львов в эту неделю будет трудным, но не безнадежным, хотя ничто из того, что они предпримут, не приведет к успеху. Вероятны крупные финансовые траты. Вы должны будете проявить дипломатические способности. Не исключено, что начало дня потребует принятия важных решений в личной жизни. Благоприятны помолвка, зачатие. Благоприятные дни: 19, 23; неблагоприятные: 21.

ДЕВА (24.08–23.09). Во второй половине недели вероятны неприятности из-за сплетен и наговоров тайных недоброжелателей. Ваши силы уйдут на выяснение отношений. Неделя может принести непонимание и неурядицы дома, в учебном заведении и на работе. Вам не избежать ненужных разговоров и утомительной работы с документами. Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 21.

ВЕСЫ (24.09–23.10). Неделя характеризуется кознями, агрессией, ложью, предательством. Вероятно, что тайный недруг попытается подставить вам подножку, но в результате сам предстанет в негодном свете. Вероятно, что вы бесосновательно остынете к работе и почувствуете разочарование буквально во всем. Такое состояние может значительно осложнить дела. Благоприятные дни: 22; неблагоприятные: 23.

СКОРПИОН (24.10–22.11). Неделя обретения сокровенных знаний, молитв, очищения и покаяния. Многие Скорпионы почувствуют руку помощи, поддержку и покровительство высших сил. У некоторых это ощущение может вызвать уверенность в своей правоте и силах. Возможно, что эта неделя будет наполнена противоречивыми событиями, одна часть которых будет связана с активной деятельностью Скорпионов, а другая — с их пассивным созерцанием деятельности ближайшего окружения. Благоприятные дни: 21, 24; неблагоприятные: нет.

СТРЕЛЕЦ (23.11–21.12). Неделя предполагает обольщения, обманы, пустые иллюзии. Воспаленное воображение может подтолкнуть Стрельцов к непредуманым поступкам, пустым финансовым тратам, авантурным мероприятиям. Возрастает агрессивность Стрельцов. Они могут принимать жесткие решения. Жизненный потенциал имеет тенденцию к снижению. Возможны искушения или любовная встреча, которая принесет много неприятностей. Избыток тщеславия и стремление к обогащению могут привести к серьезным испытаниям. Благоприятные дни: 22; неблагоприятные: 23.

КОЗЕРОГ (22.12–20.01). В эмоциональном плане неделя пройдет достаточно напряженно: чувства будут преобладать над разумом, что может привести к ошибкам. Козероги будут способны на служение близким вплоть до самоотречения. Неделя предполагает познание, исполнительность, долг, правду. Козероги могут оказаться перед сложным выбором. Те, кто уделяет слишком большое внимание материальной стороне жизни, могут потерять больше, чем приобрести. Вероятны проблемы с имуществом. Благоприятные дни: 23; неблагоприятные: 18.

ВОДОЛЕЙ (21.01–19.02). Вероятны резкие смены настроения и планов. Неделя потребует от Водолеев больших усилий над собой, которые могут показаться им бессмысленными. Эмоциональный фон многих Водолеев будет слишком бурным, что явится причиной усталости и раздражения в конце недели. Первая половина недели чревата просчетами или обманами — ваша излишняя доверчивость повлечет за собой финансовые потери. Благоприятные дни: 22, 24; неблагоприятные: нет.

РЫБЫ (20.02–20.03). Неделя благоприятна для командировок, путешествий. Энергетический потенциал большинства Рыб будет высоким. В пути ждут удача, приключения, творческие и личные победы или удачи в деловых операциях. Неделя благоприятна для приобретений. Он может стать плодотворным, если вы сумеете сконцентрировать свою энергию и найдете ей правильный выход. Благоприятные дни: 19; неблагоприятные: нет.

Иногда складывается такое впечатление, что моя жизнь целиком состоит из попыток заснуть и встать с кровати. Дурь нашего водителя прямо пропорциональна мощности двигателя его автомобиля. Согласно народной примете, в новый дом первым нужно впускать интернет-кабель. И где он ляжет там ставьте кровать. И стол. И комп. И жарчку. Самая любимая песня — это та, которую ты когда-то услышал, а потом долго искал, а потом поставил ее на будильник... и все — нет любимой песни! Нецензурная брань никогда не украшает девушку, но всегда делает понятными её требования. — Алло! Мой муж вчера у вас купил мне в подарок кухонный набор — в нем не хватает скалки! — Он сам ее не взял! "Взрослые не матерятся при детях, дети не матерятся при взрослых." Забавная игра общества в приличных людей.

Играют дети в салки, бегают, кричат. Один другого догоняет, а он руки над головой подымает и кричит: — Я в домике! Тот, кто догнал, отвечает ему смачный пендаль и говорит: — А я ИПОТЕКА!!! Уважаемое правительство! В связи с законом о запрете продаж алкогольной продукции после 21.00, у меня к вам просьба! — Не могли бы вы запретить продажу мучных и кондитерских изделий ... после 18.00!! — Он уже пятый раз за месяц попадает в токсикологическое отделение. — У него жена учится готовить. От взрывной волны выходных частично пострадал понедельник. Кто рано встает — научи меня как. Мужик — это когда стукнул кулаком по столу и решительно сказал: — Мы всё равно купим тебе новую норковую шубу, хочешь ты этого или нет! Сколько же можно, что всё получается как всегда как нельзя? — Хозяйюшка, борщ сегодня недостаточно кислый. Хозяйка, обиженно: — Да это не борщ, это бульон. — Если это бульон, то он кислый вполне.

Любишь бороду? Стпусти её. Объявление. Все объявления, которые я давал, просьба считать недействительными, включая это объявление. Из рекламы: Новый бальзам для волос Elseve — укрепляет луковицы, украшает тыкву ... Выносил мусор. Соседи подумали, что переезжаю. По жизни, как правило, идут вместе те люди, чьим тараканам просто по пути... Раньше спорили с женой, кто в семье главный. Появился ребёнок, тогда узнали! Теперь спим и кушаем, когда царь разрешит. Если женщина принялась рыдать, сбейте её с толку — начните рыдать в ответ. В России используют самую рентабельную снегоуборочную технику. Она называется «Весна». Если вы, вдруг, проголодались, а дома не оказалось ни крошки, переверните клавиатуру и потрясите — плотный ужин вам обеспечен. — Я своей жене купил кольцо с бриллиантом. Так уже две недели со мной не разговаривает. — Почему? — А такое было условие...